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„Naše podpora Izraele, který zákeřně a brutálně napadli palestinští extremisté v čele s
teroristickým hnutím Hamás, pokračuje. Stejně jako solidarita s izraelskými obyvateli. Po
víkendovém nasvícení Petřínské rozhledny v izraelských barvách ji dáváme najevo
symbolickým vyvěšením izraelské vlajky na budovu Nové radnice. Soucítím se všemi oběťmi
probíhající agrese,“ uvádí primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

„Bezprecedentní násilí a ztráty na životech, jakých jsme v Izraeli svědky, jsou naprosto nepřijatelné a
jednoznačně je odsuzujeme. Nasvícením Petřínské rozhledny a dnešním vyvěšením vlajky Izraele
vyjadřujeme i soustrast se všemi obětmi tohoto terorismu,“ říká 1. náměstek primátora Zdeněk Hřib.

„Pokračující teroristické útoky na Izrael jsou naprosto neakceptovatelným způsobem řešení
izraelsko-palestinského konfliktu. Vyvěšením vlajky a sobotním nasvícením pražské dominanty –
Petřínské rozhledny - dáváme najevo, že naše myšlenky jsou s nevinnými civilními obětmi a jejich
rodinami,“ připojuje náměstek primátora Petr Hlaváček.

„Byli jsme jednou z prvních světových metropolí, která nasvícením Petřínské rozhledny do barev
Izraele vyjádřila symbolickou podporu napadené zemi. Jsem rád, že jsme dnes mohli tuto symboliku
podtrhnout i vyvěšením jejich vlajky na budově magistrátu. Vyjádřit náš postoj v takto nelehké době
je naší morální povinností. Naše pomoc by ale neměla být jen symbolická. Proto jsem na dnešním
jednání rady otevřel i debatu nad finanční pomocí tomuto napadenému státu,“ vysvětluje náměstek
primátora hl. m. Prahy Jiří Pospíšil.

„KDU-ČSL vždy byla, je a bude na straně státu Izrael, jako kolébky našich židokřesťanských tradic a
politické kultury. Velmi proto kvitujeme rozhodnutí primátora i takto symbolicky podpořit napadenou
zemi a zcela jasně deklarovat, na čí straně hlavní město Praha stojí,“ dodává předseda kulturního
výboru pražského zastupitelstva Jan Wolf.

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/hlavni_mesto_symbolic
ky_vyvesilo_statni.html
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